
Protokoll från 
Blekinges Motorcyklisters årsmöte 

Söndagen den 21 oktober 2007 

Plats: Bräkne-Hoby Folkets Hus, kl. 14:00 

 

Ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna. 

Dagordningen godkändes. 

 

§   1 Val av ordförande att leda mötes förhandlingar 

 Rauno Lakso valdes. 

§   2 Val av sekreterare att föra protokoll för årsmötet 

 Laila Myhr valdes 

§   3 Fråga om mötets stadgeenliga utlysande 

 Ja, enligt stadgeenligt utlysande. 

§   4 Val av justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte ordföranden  

 justera protokoll. 

 Oddvar Myhr och Per-Olof Berggren valdes. 

§   5 Upprättande av röstlängd 

 27 personer var närvarande. 

§   6 Årsberättelse samt kassaberättelse och budget 

 Årsberättelsen presenterades av Lars-Ove Andersson, godkändes och be- 

 slutades att läggas till handlingarna.  

 Kassaberättelsen och budgeten presenterades av Rauno Lakso. 

 Bilagor bifogas. 

 

 



§   7 Revisionsberättelse 

 Revisor Bengt Håkansson  presenterade revisionsberättelsen, som  

 godkändes och lades till handlingarna. 

§   8 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

 Godkändes och beslutades att läggas till handlingarna. 

§   9 Val av ordförande på ett år 

 (Avgående Rauno Lakso)   

 Nyval av Ulf  Nelsén 

§  10 Val av sekreterare och vice ordförande på två år 

 (Avgående  Laila Myhr och Oddvar Myhr) 

 Omval, sekreterare Laila Myhr och nyval, vice ordförande Lars-Ove 

 Andersson. 

§ 11 Fyllnadsval på ett år. Val av kassör och vice sekreterare 

 (Avgår Petra Lakso och Kersti Norén Dahlström) 

 Nyval, kassör Fredrik Einarsson, vice sekreterare Iréne Johansson. 

§ 12 Val av ledamot på två år 

 (Avgående Lars-Ove Andersson) 

 Nyval, Bennie Erlandsson. 

§ 13 Val av ledamot på ett år 

 (Avgående Bennie Erlandsson) 

 Nyval, Anders Furudahl. 

§  14 Val av tre suppleanter på ett år 

 (Avgående Ulf  Nelsén, Hardy Svendsen, Annica Furudahl) 

 Omval, Hardy Svendsen och Annica Furudahl 

 Nyval, Per-Olof Berggren. 

 

 

 



§  15 Val av två revisorer 

 (Avgående Bengt Håkansson, Vivianne Andersson, Kicki Sörensson) 

 Omval, Vivianne Andersson 

 Eftersom stadgarna säger att det ska finnas två revisorer, samt en extern  
 och valberedningen bara hade ett förslag klart, så fick valberedningen 
 i uppdrag av årsmötet att snarast utse en extern revisor och presentera
 för styrelsen.   

§  16 Val av valberedning på ett år, bestående av minst två aktiva  

 medlemmar 

 (Avgående Fredrik Einarsson, Anders Johansson, Anders Furudahl) 

 Omval, Anders Johansson. Nyval, Ulf Håkansson, Mikael Oehlrich. 

§  17 Fastställande av medlemsavgift för kommande verksamhetsår 

 Tre förslag kom fram enligt följande: 

1. Alla som kör mc betalar 100: - och passageraren 50: - 
2. Alla betalar lika mycket, 100: - 
3. Oförändrat, alltså en i familjen betalar 100: -, andra familje- 

medlemmar 50: - 
Efter handuppräckning så blev det förslag tre som beslutades. Alltså  
oförändrad medlemsavgift. 
 

§  18 Övriga frågor, som enligt § 8 stadgeenligt skall behandlas 
 
 Årsmötet föreslog att vi under det kommande året besöker våra  
 sponsorer oftare. 
 
 Förslag på att protokollen bör komma ut till medlemmarna tidigare och 

då eventuellt genom att styrelsemedlemmarna, så fort de läst protokollet, 
sänder ett svar till sekreteraren så hon kan få in det på hemsidan. 

 
 Gemensamma mål vid vardagsrundor, samt företagsbesök och 

söndagskörningar efterfrågades. Förslag till detta kan t.ex. vara att 
medlemmarna mera använder vårt klotterplank för att komma med tips 
och idéer. 

 
 Mötet var eniga om att det ska finnas 8000:- i kassan vid varje bokslut.

      
      
      
  



 Precis som tidigare år, så utsågs även i år någon som lagt ner ett mycket 
bra arbete inom klubben. Detta år blev det Morgam ”Mogge” Mattsson 
vår webbmaster, för det arbete han lägger ner med vår hemsida. 

 Presentkort på 300: - att handla klubbmaterial för. 
 Rauno, Petra och Oddvar avtackades med presenter från klubben, som 

tack för det arbete de lagt ner under många år. 
 
§  19 Mötet avslutas 
 
 Rauno tackade medlemmarna för visat intresse. 
 Avgående ordförande, Rauno Lakso, överlämnade så ordförande klubban 

till nya ordföranden Ulf  Nelsén. 
 
 Ulf presenterade sig för medlemmarna och avslutade sedan årsmötet. 
 
 
 
 

 

 
 
 
Vid protokollet                                                                             Ordförande 
 
 
_____________                                                                        __________ 
 
Laila Myhr                                                                               Rauno Lakso 
 
  

Justerat av                                                                                Justerat av 

 

___________                                                                             ___________ 

Oddvar Myhr                                                                           Per-Olof Berggren                       

 


